

# C罗因逃税案出庭 称自己从未隐藏收入

据新华社电 皇家马德里球员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)当地时间7月31日就其被控税务欺诈一事出庭。庭审结束后,葡萄牙人没有发表声明便匆匆离开。

庭审于当日上午11:30开始,并在封闭的状态下进行。在庭审结束后,面对守候在

外的上百名记者,克·罗纳尔多并未如此前所预计的那样向媒体做出任何陈述。

克·罗纳尔多委托的顾问公司则在此后发表声明,谈到了一些庭审细节。据称,皇马球星在法官面前肯定自己并未在申报税收时隐藏收入:“西班牙财政部了解我所有收

入的细节,因为我全都上报了,从来没有隐藏过任何东西,也没有逃税的意愿。”

根据西班牙税务部门的指控,克·罗纳尔多通过一家建于2010年的空壳公司隐藏其在西班牙产生的肖像权收入,以“自觉且自愿”的方式未完成其税务职责,于2011年

到2014年之间在西班牙犯下了四桩税务欺诈罪行,总逃税额达到1470万欧元。

克·罗纳尔多在庭审中强调,自己一直都“自愿报税”。同时他肯定自己肖像权的转让不是在来西班牙后进行,而是在2004年在英国踢球时便已完成。

## 洛杉矶宣布2028年奥运会重返美国

据新华社电 美国加利福尼亚州洛杉矶市市长和洛杉矶奥申委当地时间7月31日下午举行新闻发布会,宣布已与国际奥委会达成程序性协议,将在2028年把奥运会带回美国。

洛杉矶市市长艾瑞克·加塞蒂在新闻发布会上说,洛杉矶向国际奥委会表达了举办2028年夏季奥运会和残奥会的意愿,并已签署举办城市合同。

根据国际奥委会7月投票做出的决定,今年9月将在秘鲁首都利马同时宣布2024年奥运会和2028年奥运会的举办地。竞争2024年奥运会举办权并最终入围的两座城市——洛杉矶和法国首都巴黎将各自获得一次举办机会。此后,国际奥委会与巴黎和

洛杉矶又分别展开了谈判。

洛杉矶与国际奥委会达成协议后,也就意味着巴黎已经成为2024年夏季奥运会和残奥会的唯一候选地。按照程序,接下来,美国奥委会和洛杉矶市议会将于8月分别举行会议,讨论批准这份合同。随后,国际奥委会、洛杉矶和巴黎再签署一份三方协议,最终提交国际奥委会9月利马会议表决。

根据洛杉矶市长办公室31日上午发送给新华社记者的通告,这份举办城市合同中规定,由于洛杉矶选择2028年,即从眼下开始等待11年后举办奥运会,国际奥委会将给予洛杉矶一系列激励措施,包括提供18亿至20亿美元,以支持洛杉矶开展更长期的市场宣传活动和促进本地青少年体育事业。

## “平安球童暑期成长计划” 从娃娃抓起 助力国足未来

作为2014~2022年中超联赛独家冠名商,中国平安于今年暑期在全国开展“中国平安球童暑期成长计划(2017年)”。这是平安“足球公益+”计划的落地行动,旨在以公益者身份,扶持城市及农村少年的足球梦想,支持国家足球事业发展,践行企业社会责任。

平安球童成长计划,汇聚国内外优势体育资源,扶持少年足球梦。在国内,平安联合中超联赛,为中国少年提供走近球星生活、做牵手球童亲临中超现场、感受足球文化的“平安中超球童成长之旅”。更进一步,平安公开选拔了22名优秀中国少年足球,将于8月送这支“平安梦之队”出国门,前往西班牙“皇马基金会足球训练营”参与专业集训,开启足球追梦之旅。与此同时,平安上海上港足球夏令营也将同步开营。值得一提的是,入选集训球队的,还有来自平安希望小学的农村足球少年!

### 看过世界的孩子更强大

此次球童计划主题为“小小少年,大开眼界”,意在为小少年提供一个展望世界的机会和平台,呵护和孵化孩子内心的对世界的憧憬、对足球的梦想。

对心怀足球梦想少年来说,有机会走进西班牙足球强国,去面对更强的少年对手、去遇见更专业的皇马授权教练,这将是一个良好的机会去突破、去反思、去成长。对于中超牵手球童来说,他们将开启特别的足球文化之旅,走进中超俱乐部“禁区”,探秘球员更衣室,探班球星赛前热身状况,并作为开场牵手球童,亮

相中超赛场,体验万众瞩目盛况,感受足球文化魅力。

### 平安关注少年成长:少年梦 勿论高低

经选拔入选足球训练营的孩子,还有来自平安希望小学的学生。平安从1988年一直坚持公益事业,目前在国内建有希望小学114所,不少校舍已建有足球场。对于农村孩子而言,在设施及师资相对匮乏的条件下,坚持足球梦想更加艰辛、也更需要得到社会的扶持。梦想不分高低彼此,所有的少年梦都值得被呵护、被扶持。平安足球公益事业,不停留在喊口号谈概念的层面,而是有温度、有深度的一步步持续深耕。

### 平安球童成中超赛事新看点

7月23日晚,2017年中超联赛第18轮在上海虹口体育场开赛,由上海绿地申花主场迎战北京中赫国安。该赛事上场的牵手球童,均由平安球童成长计划选拔得出。这群幸运的球童,参与了平安“大开眼界”足球文化活动,还在开赛前抵达球场,提前探秘上海绿地申花俱乐部球员更衣室,探班球星生活。

### 足球公益从平安做起 呼吁社会参与

平安一直以自身综合金融优势,全面支持中国足球各个层面发展。2014至2017年,平安通过4年6亿元的投入冠名支持中超联赛。今年5月,中国平安再次以10亿元继续冠名中超联赛,签约之后,平安先后九年将以16亿元的价格冠名中超联赛至2022年底。

在职业球员的保障方面,平安为中国各级国家队提供14.2亿保额的“黄金腿”保险;在俱乐部运营保障方面,特别定制了“俱乐部第三者责任险”“赛事取消险”和“运动会比赛意外险”,帮助俱乐部抵御“天灾人祸”。针对球迷群体,平安“运动意外伤害保险”,为普通球迷提供运动意外保障。

此次发起的球童暑期成长计划,平安借力优势体育资源,才得以为中国少年提供长见识、遇强者的高品质、高水准成长平台。这背后体现的,不仅仅是平安将公益事业、足球发展和青少年成长结合到一起的平安公益,更是力图从平安做起,能呼吁并汇聚更多社会资源,多方联动,共促中国足球事业发展,凸显出高度的企业社会责任感。

(平安)

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第210期

金融  
保险  
周口晚报 13903947963  
周口保险协会 0394-6171223

## 中国田径队在伦敦举行世锦赛动员会



当地时间7月31日,中国田径队短跑运动员张培萌(左二)、谢震业(右二)参加动员会。当日,中国田径队2017伦敦世锦赛动员会在英国伦敦举行。伦敦世锦赛将于8月4日至13日举行。

新华社发

## 2017年上半年理赔数据发布 新华保险累计赔付53万件

近日,新华保险发布2017年上半年十大理赔案例。数据显示,新华保险2017年上半年累计为53.38万个家庭承担风险,累计赔付29.24亿元。前十大理赔案例的理赔额均超过150万元,其中最高案例赔偿超过2600万元。

获得最高理赔额的被保险人为黑龙江客户L女士。她此前投保尊贵人生、福享一生、附加随意领、吉庆有余、健乐增额、尊尚人生等新华保险多险种后,2017年6月份因呼吸窒息身故,给付疾病身故保险金2611.38万元。

理赔额居于第二位的是上海客户L先生,此前投保惠福宝二代,2017年3月因心力衰竭抢救无效身故,给付疾病身故保险金616.21万元。

新华保险在前十大理赔报告中表示,单一险种难以满足人生不同阶段的全部需求,选择涵盖重疾、身故、医疗、意外等责任的全面保障规划是十分必要的。并且,随着收入增加和家庭结构变化,每年应检视保单,不断补

充保险保障。

同时,新华保险提示,应优先为自己和家庭配置保障型的险种,如意外险、重大疾病,再考虑储蓄型的险种,充分发挥保险以小博大,防患于未然的基本功能。

新华保险始终坚持“以客户为中心”的服务理念。据此前发布的2016年度理赔责任报告显示,去年新华保险累计给付理赔保险金50.75亿元,同比上升23%;累计赔付件数93.56万件,同比上升19.75%;按照监管统计口径,2016年新华保险理赔获赔率达96.87%。

近年来,新华保险不断从客户需求出发,打造“快理赔”服务体验。2017年,新华保险更是进一步提速,利用智能技术将自动理赔额从3000元以下医疗险扩展至5000元。未来五年,新华保险将进一步加大自动理赔技术研发力度,打造行业领先的快理赔服务,让更多的客户都能享受到更人性化、更便捷的服务。

(新华)

## 富德生命人寿周口中支 第十一届客户服务节活动丰富多彩

富德生命人寿周口中支公司第十一届客户服务节活动开展期间,“夏之花”第十一届客户服务节作为“家·爱”一情系富德,携手同行十五载“四季客户服务活动之一,延续了“家”的概念,围绕“心手相连,生命有爱”的客户服务节主题,开展以“家庭、健康、公益”为主题的各类服务活动。

2017年度VIP客户健康体检也如火如荼进行中。公司依托专业的健康管理机构,联合专业体检中心,对将本年度内VIP客户提供健康体检服务。其中,为钻石VIP客户、铂金VIP分别进行33项和23项较全面检查,同时还特别为客户提供常规项与癌症筛查专项两种选择,

客户可以根据自身情况,自由选择体检项目。富德生命人寿是一家全国性的专业寿险公司,现注册资本已达117.52亿元,总资产近4500亿元,是国内资本实力较强的寿险公司之一。此外,为提供更多的附加值服务,除送达报告送外,还将为客户解读报告中的各项指标,为客户打造专属的私人健康管理模式。一年一度的健康体检活动,满满地承载了富德生命人寿对客户的关爱和对健康的关注,富德生命人寿周口中支公司将以客服节为契机,以客户需求为出发点,不断扩展服务项目,用实际行动做好客户服务工作,提升服务口碑和公司美誉度。

(生命)